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IT- DESCRIZIONE

EN - DESCRIPTION

1.1 Descrizione dell'apparecchio

A1. Corpo motore

A2. Tasto selezione potenza (MIN, MED, MAX)

A3. Pulsante ON (I)/OFF (0)

A4. Ledindicatore di carica e funzionamento:

- Spento: apparecchio spento

+ Acceso luce verde: apparecchio in funzione con batteria
carica

+  Lampeggiante luce rossa: apparecchio acceso e batteria
ormai scarica

« Acceso luce rossa: apparecchio o batteria in carica

« Acceso luce verde: caricabatterie collegato e carica
completa

A5. Sede connettore cavo caricabatterie

A6. Pulsante di sgancio batteria ricaricabile

A7. Batteria ricaricabile

A8. Tanica raccoglipolvere da 0,6l

A9. Filtro ciclonico

A10. Gancio svuotamento tanica raccoglipolvere

A11. Pulsante di sgancio tanica raccoglipolvere

A12. Filtro EPA

1.2 Descrizione degli accessori

B1. Spazzola motorizzata con rullo per pavimenti duri

B2. Led (Siaccendono durante il funzionamento)

B3. Rullo per tappeti a pelo corto (da utilizzare con la spazzola
motorizzata B1)

B4. Accessorio 2 in 1: bocchetta a lancia e spazzola per mobili

B5. Accessorio 2 in 1: bocchetta e spazzola per divani

B6. Tubo aspirazione

B7. Spazzola per mobili

B8. Tubo flessibile

B9. Spazzola motorizzata batti-materasso

1.3 Descrizione supporto a muro
(1. (aricabatterie

(2. Supporto a muro

(3. Tasselli per supporto a muro

Prima di utilizzare 'apparecchio leggere sempre il fasci-
colo delle avvertenze di sicurezza.

1.1  Description of the appliance

A1. Motor base

A2. Power selector (MIN, MED, MAX)

A3. ON (I)/OFF (0) button

A4. Charge and ON LED:

- Off: appliance off

+ Ongreen: appliance in operation and battery charged
Flashing red: appliance on and battery nearly flat
On red: appliance or battery charging
On green: battery charger connected and appliance fully
charged

A5. Battery charger cord connector socket

A6. Rechargeable battery release button

A7. Rechargeable battery

A8. 0.6 L dust container

A9. Cyclone filter

A10. Dust container emptying clip

A11. Dust container release button

A12. EPA filter

1.2 Description of the accessories

B1. Motorised brush with roller for hard floors

B2. LED (on during operation)

B3. Short pile carpet roller (use with the motorised brush B1)
B4. 2-in-1tool: crevice tool and furniture brush

B5. 2-in-1tool: nozzle and brush for sofas

B6. Suction hose

B7. Furniture brush

B8. Hose

B9. Motorised mattress beater brush

1.3 Description of wall mount
(1. Battery charger

(2. Wall mount

(3. Anchors for wall mount

Before using the appliance, always read the safety
warnings.
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FR - DESCRIPTION

ES - DESCRIPCION

1.1  Description de I'appareil

A1. Bloc moteur

A2. Touche de sélection de la puissance (MIN, MOY, MAX)

A3. Touche ON (I)/OFF (0)

A4. Témoin de charge et de fonctionnement :

« Fteint: appareil éteint

« Allumé vert : appareil en marche avec batterie chargée

- (lignotant rouge : appareil allumé et batterie déchargée

« Allumérouge : appareil ou batterie en charge

+ Allumé vert : chargeur de batterie raccordé et recharge
terminée

A5. Logement du connecteur pour cable de recharge de la
batterie

A6. Bouton de décrochage de la batterie rechargeable

A7. Batterie rechargeable

A8. Bidon de 0,61 pour collecter la poussiére

A9. Filtre cyclonique

A10. Crochet de vidange du bidon a poussiére

A11. Bouton de décrochage du bidon a poussiere

A12. Filtre EPA

1.2 Description des accessoires

B1. Brosse motorisée avec rouleau pour sols durs

B2. Témoins (s'allument durant le fonctionnement)

B3. Rouleau pour tapis a poil ras (a utiliser avec la brosse mo-
torisée B1)

B4. Accessoire 2 en 1: suceur a lance et brosse pour meubles

B5. Accessoire 2 en 1: suceur et brosse pour canapés

B6. Tube aspiration

B7. Brosse pour meubles

B8. Tube flexible

B9. Brosse motorisée pour matelas

1.3 Description support mural
(1. Chargeur de batterie

Q2. Support mural

3. Chevilles pour support mural

Avant d'utiliser I'appareil, toujours lire le feuillet des
consignes de sécurité.

1.1  Descripcion del aparato

A1, Cuerpo del motor

A2. Boton seleccion potencia (MIN, MED, MAX)

A3. Boton ON (I)/OFF (0)

A4. Led indicador de carga y funcionamiento:
Apagado: aparato apagado

« Encendido luz verde: aparato funcionando con la bateria
cargada
Intermitente luz roja: aparato encendido y bateria casi
descargada

+  Encendido luz roja: aparato o bateria cargdndose
Encendido luz verde: cargador de bateria conectado y carga
completa

A5.  Alojamiento conector cable cargador de bateria

A6. Botdn de desenganche bateria recargable

A7. Bateria recargable

A8. Depésito de polvo de 0,61

A9. Filtro ciclénico

A10. Gancho para vaciar el depdsito de polvo

A11. Boton de desenganche del depésito de polvo

A12. Filtro EPA

1.2 Descripcion de los accesorios

B1. Cepillo motorizado con rodillo para suelos duros

B2. Ledes (se encienden durante el funcionamiento)

B3. Rodillo para alfombras de pelo corto (a utilizar con el cepil-
lo motorizado B1)

B4. Accesorio 2 en 1: boquilla lanza y cepillo para muebles

B5. Accesorio 2 en 1: boquilla lanza y cepillo para sofds

B6. Tubo aspiracién

B7. Cepillo para muebles

B8. Manguera

B9. Cepillo motorizado para colchén

1.3 Descripcion del soporte de pared
(1. Cargador de bateria

(2. Soporte de pared

(3. Tacos para soporte de pared

Antes de utilizar el aparato, lea siempre las advertencias
de seguridad.
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DE - BESCHREIBUNG

RU - OMUCAHME

1.1  Beschreibung des Gerates

A1. Motorblock

A2. Taste zur Auswahl der Saugleistung (MIN, MED, MAX)

A3. Taste ON (I)/OFF (0)

A4. Lade-/Betriebsanzeige

+  Ausgeschaltet: Gerdt ausgeschaltet

- Griines Licht eingeschaltet: Gerat mit aufgeladenem Akku
in Betrieb

+ Rotes Licht blinkt: Gerét eingeschaltet und Akku inzwi-
schen leer

«  Rotes Licht eingeschaltet: Gerat oder Akku wird aufgeladen

- Griines Licht eingeschaltet: Ladestation angeschlossen und
Ladevorgang beendet

A5. Aufnahme fiir Stecker des Akkuladekabels

A6. Taste zur Entriegelung des Akkus

A7. Akku

A8. Staubbehdlter 0,6l

A9. Zyklonfilter

A10. Klammer zum Entleeren des Staubbehdlters

A11. Taste zur Entriegelung des Staubbehélters

A12. EPA-Filter

1.2 Beschreibung der Zubehorteile

B1. Motorbetriebene Biirste mit Walze fiir Hartboden

B2. LEDs (Schalten sich wahrend des Betriebs ein)

B3. Walze fiir Kurzflorteppiche (zur Verwendung mit der mo-
torbetriebenen Biirste B1)

B4. 2-in-1Zubehdr: Fugendiise und Mdbelbiirste

B5. 2-in-1Zubehor: Sofadiise und -biirste

B6. Saugrohr

B7. Mobelbiirste

B8. Saugschlauch

B9. Motorbetriebene Matratzenbiirste

1.3 Beschreibung Wandhalterung
(1. Ladestation

(2. Wandhalterung

(3. Diibel fiir Wandhalterung

Vor dem Gebrauch des Gerates lesen Sie bitte immer das
Heft mit den Sicherheitshinweisen durch.

1.1 OnucaHue npubopa

A1. Kopnyc aguratena

A2. Knasuwa Bbi6opa moHocti (MIN, MED, MAX)

A3. Knonka ON (1)/OFF (0)

A4. VHAnKaTOPHbIt CBETOANOA 3apAAKM 1 PaboTbI:
He roput: npu6op BblkntoueH

«+ [oput 3eneHbim cBetom: npubop B pabote, akkymynaTop
3apaxeH
Muraet KpacHbIM cBeTOM: NPUOOP BKMKOYEH, aKKyMyNnATOp

pa3psxeH
+ [oput KpacHbiM BeToM: MpUbOP MAN aKKyMynaTop Ha
nop3apaake
foput ~ 3eneHbiM  (BETOM:  3apAfHOe  YCTPOICTBO

MOAKI0YeH0, 3apAaKa 3aBepLueHa
A5. THe3po pasbema kabens 3apAgHoro ycTpoilcTBa
A6. KHomka oTcoeanHeHMA nepe3apsxaemMoro akkymynatopa
A7. Tepe3apaxaeMmblil akkymynaTop
A8. MycopHblit KoHTeiiHep Ha 0,61
A9.  UnknoHHbIi dunbtp
A10. Kpiok 0TCOeANHEHMA MYCOPHOTO KOHTeliHepa
A11. KHonKa 0TcoeanHEHA MYCOPHOTO KOHTeliHepa
A12. Ounbtp EPA

1.2 OnucaHue npuHagnexHocreil

B1. [lpuBoaHas wweTKa ¢ ponnkom AnA TBepAbIX NON0B

B2. (Betopuoppl (3aropatotca Bo Bpemsa paboTbl)

B3. Ponuk ana KoBpOB C KOPOTKUM BOPCOM (MCMOMb30BaTH C
NpUBOAHOIA LeTKoii B1)

B4. TMpuHaanexHocts 2 B 1: ANMHHAA HACAfKa W LLeTKa Ana
mebenn

B5. MpuHaanexHocTb 2 B 1: HacajKa U LWeTKa ANA ANBaHOB

B6. BcacbiBatowuit WwnaHr

B7. llletka ana mebenn

B8. [nbkuii wnaHr

B9. [lpuBoaHas weTka AnA matpaca

1.3  OnucaHne HacTeHHOIi onopbl
(1. 3apagHoe ycTpoiicTBO

(2. HacteHHas onopa

(3. [itobenn gna HacteHHoli onopbl

Mepep ucnonb3oBaHuem npubopa  mpouuTaiite
npepynpexpeHns no TexHuke 6esonacHocty.
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KZ -CUIMATTAMACDI

1.1 KypbunFbIHbIH, cunaTTamachbl

A1. Morop Tynkoimachbl

A2. Kyat feHreiiin TaHgarbiw (MIN - Tomen, MED - opralua,
MAX - XoFapbI)

A3. ON (I)/OFF (0) (kocy/eLuipy) Tyimeci

A4. 3apspTay xaHe KOCY ANOATHI LLAMBI:

* Buwipyni 6onca: KypbinFbl eWipyni

+ XKacbin KaHca: KypbinFbl JKYMbIC icTeyfe JkaHe

fatapes 3apsgTanFaH

*+ Kpi3bin KbiMbinblKTayfa: KypbUWbl KOCYMbl )K3He
6aTapes OTbIpyFa XaKplH

+ Kbi3bin  KaHCa:  KypbinFbl  Hemece  GaTapes
3apagTanyga

+ XKacbin xaHca: 6aTapes 3apsATaFbILL KOCbUIFaH XaHe
KyPbIFbl TONbIK 3apsiATaFaH

A5. batapest 3apsATaFbilbl ChIMbIHbIH, XasFafFbllbIHbIH
VSIWbIFbI

A6. 3apagTanfbil 6aTapesHbl Whirapy TyiMec

AT7. 3apagranaTbiH 6aTapes

A8. 0,6 1 WwaH KoHTeiHepi

A9. LluknoH cysrici

A10.LLIaH KoHTeliHepiH 6ocaTy KbICKbILLbI

A11.1LlaH KoHTe#HepiH 6ocaTy TyiiMeci

A12.EPA cysrici

1.2 KocbiMwia KypangapabliH, cunaTraMmachbl

B1. KatTbl efieHpepre apHanFaH [OHFanakTbl MOTOP
KbinLuabl

B2. [MoaTbl Wwam (KyMbic icTerexae Kocynbl 6onagbl)

B3. Kpicka TyKTi Kinempepre apHanfaH jolranak (B1)
MOTOP/IbI KbINLUAFbIMEH KOMAHbIHbI3

B4. 2 hyHKumanbl Kypan: caibinayabl Tasanay cantamachl
MeH Xuhas Kbinwarbl

B5. 2 yHKunsnbl Kypan: fMBaHAApFa apHalFaH cantama
MeH KblLaK,

B6. Copy wnarici

B7. Xuhas kpinwarbl

B8. LUnaHr

B9. MoTopnibl TeCEK KAKKbILL KbIALLAK,

1.3 Kabblpra KpOHILTENHiHIH cUNaTTaMacbl
C1. batapes 3apsaTafbiLbl

C2. Kabblpra KpOHLTEIlAHi

C3. KpoHLuTeitH bypaybiluTtapbl

KypbinFbiHbl naiiganaHbac 6ypbiH
9pKallaH Kayinci3Aik epexenepiH
OKbIN anblHbi3.

NO - BESKRIVELSE

1.1 Beskrivelse av apparatet

A1. Motorkammer

A2. Effektvalgtast (MIN, MED, MAX)

A3. ON (I)/OFF (0) knapp

A4. Lade- og funksjonslampe:
Slukket: apparat avslatt

« Grontlys: apparat i funksjon med ladet batteri
Blinkende radt lys: apparat pd med nesten tomt batteri
Radt lys: apparat eller batteri lader

«  Grontlys: batterilader tilkoblet og batteri fulladet

A5. Kontaktpunkt batteriladekabel

A6. Utlgsertast oppladbart batteri

A7. Oppladbart batteri

A8. Stovoppsamler 0,6 L

A9. Syklonfilter

A10. Utlgser for stovoppsamler

A11. Utlgsertast for stovoppsamler

A12. EPA-filter

1.2 Beskrivelse av tilbehor

B1. Motorisert barste med rull for harde gulv

B2. Led-lampe (tennes nar i funksjon)

B3. Rullfor kortharede tepper (brukes sammen med motorisert
barste B1)

B4. 2i1tilbehor: fuge- og mgbelmunnstykke med berste

B5. 2i1tilbehor: sofamunnstykke med borste

B6. Stevsugerror

B7. Mgbelbgrste

B8. Fleksislange

B9. Motorisert madrassherste

1.3  Beskrivelse av veggmonteringshrakett
(1. Batterilader

(2. Veggmonteringsbrakett

(3. Ekspansjonsplugger

For apparatet tas i bruk ma man lese hele heftet med
sikkerhetsforanstaltninger.
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SV - BESKRIVNING

DA - BESKRIVELSE

1.1 Beskrivning av maskinen

A1. Motorstomme

A2. Knapp for val av effekt (MIN, MED, MAX)

A3. Knapp ON (I)/OFF (0)

A4. Led-indikator for laddning och funktion:

+  Slackt: avsténgd apparat

+ Tand med gront ljus: apparat i funktion med laddat batteri

- Blinkande rott ljus: apparat paslagen och uttjant batteri

« Tdnd med rott ljus: apparat eller batteri i laddning

+ Tdnd med gront ljus: batteriladdare ansluten och laddning
fullbordad

A5, Utrymme for batteriladdarens kontakt

A6. Knapp for frislappning av det laddningsbara batteriet

A7. Laddningsbart batteri

A8. Dammuppsamlingsbehallare pa 0,6l

A9. Cyklonfilter

A10. Sparr for témning av dammuppsamlingshehallaren

A11. Knapp for avhakning av dammuppsamlingsbehallaren

A12. EPA-filter

1.2 Beskrivning av tillbehdren

B1. Motoriserad borste med rulle for hdrda golv

B2. Led-lampor (tands under funktionen)

B3. Rulle for korthdriga mattor (att anvénda med den motori-
serade borsten B1)

B4. Tillbehor 2 1: spjutmunstycket och mobelsborste

B5. Tillbehdr 2 1: munstycke och borste for soffor

B6. Sugslang

B7. Borste for mbler

B8. Flexibelt ror

B9. Motoriserad madrasspisk-borste

1.3  Beskrivning av vaggfaste
(1. Batteriladdare

Q2. Viggfaste

(3. Pluggar for vdggfaste

Innan du anvéander apparaten las alltid haftet med
sakerhetsvarningarna.

1.1 Beskrivelse af apparatet

A1. Motorhus

A2. Knap til valg af effekt (MIN, MED, MAX)

A3. Knap ON (I)/OFF (0)

A4. LED-indikatorlampe for batteriladetilstand og funktion:

« Slukket: apparatet er slukket

« Tendt gren: apparatet er i funktion, og batteriet opladet
Blinker rodt: apparatet er teendt, og batteriet er nasten
afladet
Teendt rad: apparatet eller batteriet oplader

+ Tendt gran: batterioplader tilsluttet, og batteriet opladet

A5. Holder til opladerkablets stik

A6. Trykknap til oplasning af det genopladelige batteri

A7. Genopladeligt batteri

A8. Stevbeholder volumen 0,6l

A9. Cyklonfilter

A10. Klemme til tamning af stavbeholder

A11. Trykknap til opldsning af stevbeholder

A12. EPA-filter

1.2 Beskrivelse af tilbehoret

B1. Motriseret barste med rulle til hardt gulv

B2. Lysdioder (taender under drift)

B3. Rulle til kortharet taeppe (bruges med motoriseret bgrste
B1)

B4. Tilbehgr 2-i-1: fugemundstykke og barste til mabler

B5. Tilbehgr 2-i-1: mundstykke og barste til sofaer

B6. Sugeror

B7. Barste til mabler

B8. Bajelig rorslange

B9. Motoriseret madrashgrste

1.3  Beskrivelse af veegholder
(1. Batterioplader

Q2. Vagholder

(3. Dyvlertil vegholder

Laes altid sikkerhedsadvarslerne, inden apparatet tages
ibrug.
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FI-KUVAUS

1.1 Laitteen kuvaus

A1. Moottorirunko

A2. Tehon valintandppain (MIN, MED, MAX)

A3. ON (I)/OFF (0) -painike

A4. Latauksen ja toiminnan led-valo:

« Sammuksissa: laite pois paalta

« Vihred valo palaa: laite on toiminnassa ja akku on taynnd
« Punainen valo vilkkuu: laite on paalld ja akku on tyhjd

« Punainen valo palaa: laite tai akku latauksessa

« Vihred valo palaa: akkulaturi on liitetty ja akku on taynnd
A5.  Akkulaturin johdon liittimen paikka

A6. Ladattavan akun irrotuspainike

A7. Ladattava akku

A8. Podlynkerdyssdilio, tilavuus 0,6 |

A9. Syklonisuodatin

A10. Polysdilion tyhjennyskoukku

A11. Pdlysdilion irrotuspainike

A12. EPA-suodatin

1.2 Lisavarusteiden kuvaus

B1. Moottoroitu harja, jossa rulla koville lattioille

B2. Led-valot (syttyvat toiminnan aikana)

B3. Lyhytnukkaisten mattojen rulla (kdytetd@n moottoroidun
harjan B1 kanssa)

B4. 2 in 1 -lisdvaruste: suulakesuutin ja harja huonekaluja
varten

B5. 2in1-lisavaruste: suulakesuutin ja harja sohvia varten

B6. Imuputki

B7. Huonekaluharja

B8. Letku

B9. Moottoroitu harja patjoille

1.3 Seindasennuskappaleen kuvaus
(1. Akkulaturi

(2. Seindasennuskappale

(3. Ankkurit seindasennuskappaletta varten

Ennen laitteen kayttoa lue aina ensiksi turvallisuusva-
roitusten vihkonen.
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IT- DATI CARICABATTERIE

Conformi al Regolamento (EU) 2019/1782] per EPS (alimentatori esterni):

EN - CHARGER INFORMATION

Compliant with the Regulation (EU) 2019/1782 for EPS (external power supplies):

Costruttore E-TEK Manufacturer E-TEK
Modello 1D36W300120EU Model ZD36W300120EU
Tensione da rete di alimentazione 100-240 | V Input voltage 100-240 | V
Frequenza da rete di alimentazione 50-60 | Hz Input AC frequency 50-60 | Hz
Tensione di uscita 300 |V Output voltage 300 |V
Corrente di uscita 12 | A Output current 12 | A
Potenza di uscita 36.0 | W Output power 36.0 | W
Rendimendo medio in modo attivo 874 | % Average active efficiency 874 | %
Efficienza con carico ridotto (10%) 774 | % Efficiency at low load (10%) 774 | %
Consumo energetico senza carico applicato 0.09 | W No-load power consumption 0.09 | W

DE - DATEN AKKULADEGERAT

Entsprechend derVerordnung (EU) 2019/1782 fiir EPS (externe Netzteile):

Hersteller E-TEK
Modell ZD36W300120EU
Spannung aus dem Versorgungsnetz 100-240 | V
Frequenz aus dem Versorgungsnetz 50-60 | Hz
Ausgangsspannung 300 |V
Ausgangsstrom 12 | A
Ausgangsleistung 36.0 | W
Durchschnittliche Effizienz im Betrieb 87.4 | %
Effizienz bei geringer Last (10%) 774 | %
Leistungsaufnahme bei Nulllast 0.09 | W

ES - DATOS DEL CARGADOR DE BATERIA
De conformidad con el Reglamento (UE) 2019/1782 para FAE (fuentes de

alimentacion externas):

Fabricante E-TEK
Modelo ZD36W300120EU
Tension de red de alimentacion 100-240 | V
Frecuencia de red de alimentacion 50-60 | Hz
Tension de salida 300 |V
Corriente de salida 12 | A
Potencia de salida 360 | W
Eficiencia media en modo activo 874 | %
Eficiencia con carga baja (10%) 774 | %
Consumo de energia sin carga 0.09 | W

FR- DONNEES DU CHARGEUR DE BATTERIE
Conformes au Reéglement (EU) 2019/1782] pour EPS (alimentateurs

externes) :

Fabricant E-TEK
Modele ZD36W300120EU
Tension du réseau d'alimentation 100-240 | V
Fréquence du réseau d'alimentation 50-60 | Hz
Tension de sortie 300 |V
Courant de sortie 12| A
Puissance de sortie 360 | W
Rendement moyen en mode actif 874 | %
Efficacité avec charge réduite (10%) 774 | %
Consommation d'énergie sans charge appliquée 0.09 | W

RU - XAPAKTEPUCTUKM 3APALHOTO YCTPONCTBA

CootBetctByer Pernamenty (EC) 2019/1782 ana BUM (BHewHmx

UCTOYHUKOB MUTAHNA):

W3rotoBuTens E-TEK
Mogenb ZD36W300120EU
HanpsxeHue cetin anekTponuTaHua 100-240 | B
YacToTa cetit aneKTponuTaHNA 50-60 | Iy
BbixoaHoe Hanpsxenue 300 | B
BbixoaHol Tok 12 | A
BbixoaHan MoLHOCTb 36.0 | Br
Cpepunii KIT[1 B akTMBHOM pexume 87.4 | %

KM npu Hu3koit Harpy3ke (10%) 774 | %
Totpebnetue 3Heprum 6e3 Harpy3km 0.09 | Br




KZ - 3APSIATAY KYPbUIFbICbl TYPAJIbI AKMAPAT
EPS (cbIpTKbl KOpeKTeHy ke3gepi) ywiH (EC) 2019/1782

NO - DATA BATTERILADER

| samsvar med regelverket (EU) 2019/1782] for EPS (eksterne ladere):

pernameHT TananTapblHa Calikec Kenegi): Produsent E-TEK
BHgipywi E-TEK Modell ZD36W300120EU
Typi 7D36W300120EU Spenning fra stramnett 100-240 | V
Frekvens fra stramnett 50-60 | Hz
Kipic kepHey 100-240 | B :
Utgangsspenning 300 |V
. . o 50-60
AiiHbIManbl TOKTbIH, Kipic Xuiniri My Utgangsstrom 12 1A
LUbiFbic KepHey 300 | Utgangseffekt 360 | W
LbIFbIC TOK 12| A Middels ytelse i aktiv modus 874 | %
WbiFbic KyaTbl 360 | gy Effektivitet med redusert last (10 %) 774 | %
L 874 Energiforbruk uten pafort last 0.09 | W
Oprala 6enceHai THIMAINIK 1%
TeMeH  KyKTeme  KesiHperi 7741 9, DA - DATA FOR BATTERIOPLADERE
THimainik (10%) | overensstemmelse med EU-forordning 2019/1782 for EPS (eksterne
] 0.09 stromforsyninger):
JKYKTeMECI3 TYTbIHbINATbIH KyaTbl Y7 1 Bt Fabrikant E-TEK
Model ZD36W300120EU
Spending fra stramforsyningsnetvaerk 100-240 | V
SV - DATA BATTERILADDARE -
Overensstimmer med Foreskrift (EU) 2019/1782] for EPS (externa Frekvens fra stromforsyningsnetvaerk 5060 | He
matare): Udgangsspzanding 300 [V
Tillverkare E-TEK Udgangstmm 1.2 | A
Natspanning 100-240 | V Gns. virkningsgrad i aktiv tilstand 87.4 | %
Frekvens matningsnat 50-60 | Hz Effektivitet med reduceret belastning (10%) 774 | %
Utgangsspanning 300 |V Energiforbrug uden belastning 0.09 | W
Utgdngsstrom 12| A
Utgangseffekt 360 | W FI - AKKULATURIN TIEDOT
— — s Vastaavat asetusta (EU) 2019/1782] EPS:d@ varten (ulkoiset
Genomsnittlig prestanda i aktivt lage 874 | % syittslaitteet):
Prestanda med reducerad belastning (10%) 774 | % Valmistaja E-TEK
Energiforbrukning utan applicerad belastning 0.09 | W Malli 7D36W300120EU
Verkkovirtajannite 100-240 | V
Verkkovirtataajuus 50-60 | Hz
Lahtojannite 300 |V
Lahtovirta 12 | A
Ldhtdteho 36.0 | W
Keskituotto aktiivisessa tilassa 874 | %
Tehokkuus véhentyneelld kuormituksella 774 | %
(10%)
Energiankulutus ilman kuormitusta 0.09 | W
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